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En caso de dudas no dudes en escribirme al correo: matematica.academiamalloco@gmail.com indicando tú nombre y al curso que perteneces en el asunto.
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3. Calcular el valor de cada expresién sia=8yb =10

a+b=__ -

b-a= _

2a+b= —

2b+a=
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Recuerda que una secuencia numérica es una lista de nimeros que sigue una
regla de formacién:

10, 12, 14, 16, 18...

NENE NS

+2 42 42 +2 Regla: Sumar 2
1, 3,9 27, 8.

A AT A

33 33 Regla: multiplicar por 3
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4. Completa cada secuencia y anta la regla se formacién

93, 83, 73, Regla:
20, 18, 16, Regla:
160, 80, 40, ___, , Regla:
2,48, Regla:
7,10, 13, 16 Regla:
8, 108, 208, 308 Regla:

115, 100, 85, 70. .

Regla:
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5. Encierra el término que no corresponde a la secuencia
4, 14, 24, 30, 44, 54

88, 91, 94, 98, 100
43, 39, 37, 34, 31
1, 5, 30, 125, 625
31, 40, 49, 58, 66
27, 23,20, 15 11

14, 21, 28, 34, 42
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Recuerda que asi como hay secuencias numéricas, también hay secuencias figurativas.

. .e H .

Paso 1 Paso 2 Paso 3 Paso 4

Observa que la cantidad de puntos de cada paso corresponde al niimero del paso multiplicado por
si mismo:

o

1 2.2=4 3.3=9 4.4=16

Entonces, si designamos con la letra x al nimero de cada paso, la regla descubierta corresponde ala
expresion x- x




image11.png
6.Completa la tabla y escribe la expresion correspondiente llamando
xal nimero de cada paso.

Paso 1 Paso 2 Paso 3 Paso 4
Pasos 1 2 3 4 5 6 7
Cantidad
Expresion:
Paso 1 Paso 2 Paso 3 Paso 4

Pasos 1 2 3 4 5 6 7

Cantidad

Expresion:
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Paso 1 Paso 2 Paso3 Paso 4

Pasos 1 2 3 4 5 6 7

Cantidad

Expresior
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Observa que puedes completar una tabla descubriendo cémo se relacionan los términos de la
columna de la entrada con los términos de la columna de la salida:

— >

Entrada Salida
i g 16=6
2 2 2.6=12
3 18 3.6=18
2 24 4.6=24
5 ) 5.6=30

Si llamamos "n'" a cualquiera de los términos de la entrada, la regla de formacion expresada en
lenguaje algebraico serian + 60 6n.
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7. Completa las tablas y escribe la regla en lenguaje algebraico
(n=nimero de entrada)

Entrada Salida Entrada Salida
1 8 1 4
2 9 2 7
3 10 3 10
4 4 13
5 5
6 6
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8. Escribe los 5 primeros términossin=1,n=2,n=3,n=4yn=5.

2n+1=

3n-1=

n+3=

2n-2=__

an-1=
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Observa que para resolver expresiones con variables, primero debes reemplazar cada una de las
variables, representada por letras, y luego resolver las operaciones. No olvides seguir al orden de
operaciones.

a=10 b=2 c=4
c+(a-b) a-c-b
4+(10-2) 10-4-2
4+20 6-2

24 4
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9. Resuelvey completa cada tabla

a b © at+b-c a-c-b
4 8 3
5 10 6
9 15 3
x y z X-y-z x:iz+y
30 6 5
28 3 4
42 7 3
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10.  Observa el triangulo:

2a

2a+2

(Cudl seria el perimetro del tringulo si a = 27
R

(Cudl seria el perimetro del tringulo si a = 37
R

(Cudl seria el perimetro del tringulo si a = 47
R

¢De cuanto en cuanto aumenta el valor de a?
R:

¢De cunto en cuénto aumenta el perimetro de los tridngulos?
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Observa que si el ancho de un rectangulo es "a’, el largo es 2 veces este valor (2a) y la variable
aumenta de 1 en 1, el largo aumenta de 2 en 2 y el perimetro aumenta de 6 en 6.

1 2
a
a a
2a
2a
2a
P=1+1+42+2 P=2+2+4+4 P=34+3+6+6
P P=12 P=18
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1. Calcular el perimetro de los siguientes rectangulos:

b+3

3z

2n

2z

NS





image21.png
12. Calcula el perimetro de los siguientes triangulos

b-2 b-2 3y 3y *

z-2

b-2 2y

3z+2
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1. Escribe la expresion correspondiente a cada enunciado

Un ndmero disminuido en 30___(x-30)

Avecesunnimero_ (dxodw

Eldobledeunndmeromenos 1 _oves)

Un nimero aumentado en 10_(+ 10)

Eltriple de un nimero __(3¢03 )

15 aumentado en un nimero (15 )

x
Lamitad deunnumero _ (29%:7)

X
. . +3ox:4+
Un cuarto de un nimeromas3 (477944

5 veces un nimero disminuidoen3 _(5x-305:x-3)
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2. Calcular el valor de cada expresion

*-4,5ix=10 (6
p+8sip=2 (10

FHlsix=12___ qn
Ll six=12

13-z5z=13 0]
7ensin=a 28

2p-3,5ip=5 60
X42,5ix=20 )

100-50+n, sin=2 52)
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3. Calcular el valor de cada expresién sia=8y b =10

at+b=___(18)
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4. Completa cada secuenciay anta la regla se formacién

93,83,73, 63, 53, 43
20,18,16, 14, 12, 10
160, 80, 40, 20 ,_10.

1,2,48.16, 32, 64

7,10,13, 16 19, 22

8, 108, 208, 308 403, 508, A0

Regla: festario
Regla: festar2
Regla:_Dividirpor?
Regla: _Mdultiplicarpor?_
Regla:_Sumars
Regla: _sumar 100

Regla: _esta

115, 100, 85, 70 55 , 40 , 25
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5. Endierra el término que no corresponde a la secuencia
4, 14, 24, 30, 44, 54

88, 91, 94, 98, 100

43, 39, 37, 34, 31

1, 5,30, 125, 625

31, 40, 49, 58, 66

27,23,20,15 11

14,21, 28, 34, 22
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6.Completa la tabla y escribe la expresién correspondiente llamando
xal nimero de cada paso.

Paso 1 Paso 2 Paso 3 Paso 4
Pasos 1 2 4 s 6 7
Cantidad 3 4 6 7 8 10
Formu X+2024X
Paso 1 Paso 2 Paso 3 Paso 4
Pasos 2 4 5 6 7
Cantidad 6 12 5 8 21
Formula: x:303x
Paso 1 Paso 2 Paso 3 Paso4
Pasos. 1 2 4 s 3 7
Cantidad 3 7 9 10
Formula: X+505+x
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7. Completalastablas y escribe la regla en lenguaje algebraico
(n=nimero de entrada)

Entrada salida Entrada salida
1 B 1 4
2 9 2 7
3 10 3 10
4 11 4 13
5 12 5 16
3 13 3 19

Regla: n+ 3n+l
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8. Escribe los 5 primeros términos sin =1, 4yn=s.
4= 3572911
3n 2581114
n+3= 456728
n-2= 02468

an 11,1519
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9. Resuelve y completa cada tabla

4 8 28 4
5 10 65 20
9 15 54 7]

28

42





image31.png
10.  Observa el triangulo:

2

2a+2

(Cusl seria el perimetro del trigngulo sia = 27
P=12

el perimetro del t
R P=17

(Cul seria el perimetro del tria
P=22

iDe cudnto en cuinto aumenta el valor de a?
R: Deen

{De cudnto en cuénto aumenta el perimetro de los triangulos?
R: DeSens
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1. Calcular el perimetro de los siguientes rectangulos:

b3

32

2n

2

2

60
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12. Calcula el perimetro de los siguientes tringulos

3

2

b2 E

ETE)

54
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Observa que una expresion algebraica es una combinacién de niimeros, letras y operaciones. Las.
letras representan términos o valores desconocidos.

4mésunnimero  4+x
Un nimero disminuidoen 19 p-19
Un nimero repartido en 7 grupos iguales a:7
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1. Escribe la expresion correspondiente a cada enunciado

Un niimero disminuido en 30
4 veces un nimero

El doble de un nimero menos 1_
Un ntimero aumentado en 10
Eltriple de un nimero

15 aumentado en un nimero __
La mitad de un ntmero

Un cuarto de un nimero més 3

5 veces un nimero disminuido en 3
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Si conocemos el valor de la incognita, solo lo debemos
reemplazar y resolver

Ejemplo: z:2-4 (z=20)
20:2-4
10-4=6
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2. Calcular el valor de cada expresion

x-4,six=10
p+8sip=2__
x ix=
FHLsix=12
13-25iz=13

7ensin=4

2p-3,sip=5

x .
Z+2six=20

100-50+n, sin=2




